



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MEC – SETEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E INOVAÇÃO

RETIFICAÇÃO 02 DO EDITAL 38/2018 AIT/DPI/PROPES/IFMT
CHAMADA 2018/2019
SELEÇÃO DE PROJETOS DE INOVAÇÃO NO ÂMBITO DO IFMT

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso – IFMT, por intermédio da sua Magnífica Reitora Substituta, torna pública a RETIFICAÇÃO PARCIAL do Edital 34/2018 do processo de Seleção de Projetos de Inovação no Âmbito do IFMT, conforme estabelecido a seguir:

NO ITEM 5.1

Onde se lê:

Quadro 1. Cronograma de atividades

Atividade	Data/Prazo
Lançamento do Edital	10 de maio de 2018
Submissão	De 10 de maio a 10 junho de 2018
Pré-seleção	De 11 de junho a 13 de junho de 2018
Seleção	De 14 de junho a 3 de julho de 2018
Resultado parcial	4 de julho 2018
Interposição de recursos	De 5 de julho a 7 de julho de 2018
Resultado final	Até 14 de julho de 2018
Início da vigência dos projetos e bolsas	1º de agosto de 2018
Encerramento da vigência dos projetos e bolsas	31 de julho de 2019
Elaboração e entrega do Relatório Técnico Final e Prestação de Contas no SUAP – Módulo Pesquisa.	De 1º de agosto a 31 de agosto de 2019
Certificação de pesquisadores, estudantes bolsistas e colaboradores.	A partir de 1º setembro de 2019

Leia-se:

Quadro 1. Cronograma de atividades

Atividade	Data/Prazo
Lançamento do Edital	10 de maio de 2018
Submissão	De 10 de maio a 10 junho de 2018
Pré-seleção	De 11 de junho a 13 de junho de 2018
Seleção	De 14 de junho a 8 de julho de 2018
Resultado parcial	9 de julho 2018
Interposição de recursos	Até 10 de julho de 2018
Resultado final	Até 14 de julho de 2018
Início da vigência dos projetos e bolsas	1º de agosto de 2018
Encerramento da vigência dos projetos e bolsas	31 de julho de 2019
Elaboração e entrega do Relatório Técnico Final e Prestação de Contas no SUAP – Módulo Pesquisa.	De 1º de agosto a 31 de agosto de 2019
Certificação de pesquisadores, estudantes bolsistas e colaboradores.	A partir de 1º setembro de 2019

Os demais artigos do referido Edital permanecem inalterados e em vigor.

Cuiabá-MT, 3 de julho de 2018.